
ATA N° 22/2024

Ata da sessao ordinaria, realizada em 27 de maio de 2024.

Aos  vinte  e  sete  dias  do  mss  de  maio  do  ano  de  2024,  nesta  cidade  de  California,  no

edificio da Camara Municipal, realizou-se as  19hoomin a d6cima s6tima sessao em carater

ordinario,   relativa   a   quarta   sessao   legislativa   da   decima   sexta   legislatura;   sob   a

presidencia  do  vereador  Carlos  Eduardo  Krupniski  Gasparetto.  Sendo verificada a

presenca  de  todos  os  vereadores.  o  senhor  presidente  declarou  aberta  a  sessao  com  os

dizeres:  .'Sob  a  protecao  e  em  nome  de  Deus  declaro  abertos  os  trabalhos  da  presente

sessao". Na sequencia convidou a vereadora Geisa para fazer a leitura de urn texto Biblico

e  juntos   fizeram   a   oracao   do   Pai   Nosso. Colocada   em   votagao   foi   aprovada   sem

retificag6es a ata da sessao anterior.  Correspondencias recebidas:  Oficios n° 20/2024 da

Secretaria  de  Habitagao  e  Desenvolvimento  Econ6mico  do  Municipio  de  California  e

Oficio n° 05/2024 - convite das Escolas e CMEls Municipais para a festa junina. Ordem

do Dia:- Em  segunda discussao  e votagao,  foram aprovados por unanimidade de votos,

atraves do voto simb6lico os Projetos de Leis que seguem:-Projeto de Lei n° 36/2024 -

SUMULA:-   Afeta   para   o   Dominio   Ptiblico   Parte   de   Im6vel   Urbano,   e   da   outras

providenciais. Projeto de Lei n° 38/2024 -SUMULA:-..DISP6E SOBRE A CRIACAO

E IMPLANTACAO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER, E

DA OUTRAS PROVIDENCIAS". Projeto de Lei n° 39/2024 -SbMULA:-"Afeta para

o dominio Ptlblico lm6vel Urbano e da outras Providencias". Projeto de Lei n° 41/2024 -

SUMULA:-  DISP6E  SOBRE  A  REGULAMENTACAO  DA  APLICACAO  DA  LEI

FEDERAL N°  13.709,  DE  14  DE  AGOSTO  DE  2018  -LEI  GERAL DE  PROTECAO

DE DADOS PESSOAIS (LGPD) NO AMBITO DA ADMINISTRACAO MUNICIPAL

DE CALIFORNIA-PR.  Em segunda discussao e votagao,  foi aprovado por unanimidade

de votos, atraves do voto nominal, o Projeto de Lei n° 37/2024 -SbMULA:-ALTERA

DISPOSITIVOS  DA  LEI  N°  851/2001   -REGIME  JURiDICO  DOS   SERVIDORES

PUBLICOS    DO    MUNICIPIO    DE    CALIFOENIA    PARA    DISPOR    SOBRE    A

CONCESSAO  DE  HORARIO  ESPECIA

Finais:-Usando da palavra o vere

que  estao acompanhando  os  tra

aos  enfermos,

PARA  AMAMENTACAO.  Considera€6es

6 Carlos cumprimentou aos presentes e a todos

da  Camara.

to`ffi
Cobrou  a visita  do medico da familia

se  esta  faltando  medico  que  contrate  mais
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medicos.  citou  que  Marilandia  Sul  supera  California  no  atendimento  da  satide,  e  que

muitaspessoasestaoprocurandoacidadevizinhapraconseguiroatendimento,elogiouo

atendimento  do  Dr.  Denis.  Usando  da  palavra  o  vereador  Paulo  cumprimentou  aos

presentes e a todos que estao acompanhando os trabalhos da Camara. Concordou com as

palavras do vereador Jos6 Carlos sobre a falta do medico da familia. E uma situa9ao que

precisaserresolvida.Solicitouacontrata¢aodemedicopediatraparaomunicipio,cobrou

tambem  providencias  em  caso  nao ja  tenha  ainda,  disponibilizar  urn  local  no  Patio  de

maquinaspararefeit6rio-(localondeaspessoaspossammanteraquecidassuasrefeig6ese

realizar as  inesiTias com  dignidade) e para aquelas  que nao tern condi96es de trazerem as

suas  pr6prias  refei¢6es  que  o  municipio  disponibilize  marmitas,  cobrou  do  sr.  Prefeito

condi96es  melhores  de  trabalho  para  os  servidores  que  estao  realizando  a  limpeza  das

ruas, tamb6m comentou sobre o compromisso que o sr. Prefeito fez com a seguranga de

nosso  municipio,  comentou  da  possibilidade  de  estar  fomecendo  mais  cameras  para

complementar o projeto do CONSEG, visto que o mesino esta com urn projeto de varias

cameras  conectadas  com  a  policia  militar,  sugeriu  tambem  que  coloque  cameras  no

cemiterio,  ja   que   nao   coloca   urn   guarda.   0   senhor   presidente,   vereador   Carlos,

cumprimentou aos presentes e a todos que estao acompanhando os trabalhos da Camara

on-line.   Concordou   com   as   palavras   do   vereador   Paulo   sobre   o   compromisso   do

Executivo  com  o  Projeto  do  CONSEG.  Nada  mais  havendo  a  ser  tratado  convocou  os

senhores vereadores para sessao em carater ordinario a realizar-se as  18hoomin do dia 03

dejunhode2024,declarandoencerradosostrabalhosdapresentesessaoas19h50min.Eu

(Monica  da  Consolacao  Cordeiro),  Secretaria  geral,  lavrei  a  presente  ata

que aprovada sera assinada pelos senhores vereadores.
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